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  الثانوية التأهيلية محمد السادس
  ورزازات

  اتصال دالة عددية
  nدالة الجدر من الرتبة 

  الثانية بكالوريا علوم فيزيائية
  الثانية بكالوريا علوم الحياة والأرض

  :التمرين الأول 
 fلدالة  بحيث تكون اb و a   حدد العددين الحقيقيين

:    المعرفة بما يلي
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0متصلة في النقطة  2x =.   
  :التمرين  الثاني 

 fيث تكون الدالة بحc و b و aحدد الأعداد الحقيقية

:  المعرفة بما يلي
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0متصلة في النقطة  1x =.   
  :التمرين الثالث 

  : الدالة العددية المعرفة بما يلي f    لتكن
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   .1 و 0 و - 1  في fاتصال الدالةأدرس . 1
   . متصلة على fهل . 2

  :التمرين الرابع 
  :  الدالة العددية المعرفة بما يلي fلتكن
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   .f حيز تعريف الدالة fDحدد . 1

   .fD عند محدات fحدد نهايات. 2

[ على المجال f قصور الدالةgليكن . 3 [1,I = +∞.  

1g تقبل دالة عكسيةg بين أن الدالة-   أ    معرفة من −
   .I ، ينبغي تحديده ، نحو المجال J      مجال 

1gحدد الدالة العكسية   -  ب −.   
  :تمرين الخامس ال
3بين أن المعادلة . 1 1 0x x− + +    α تقبل حلا وحيدا =

[ ، ثم تحقق من أن     في [1, 2α ∈.  

3بين أن المعادلة . 2 3 1 0x x− +    تقبل بالضبط ثلاثة=
15 ، ثم أعط تأطيرا لكل منها إلىول في    حل 10−×.  

3بين أن للمعادلة. 3 26 6 0x x− +    حلان بالضبط في =
]    المجال  ]2, 4−.   

  :أحسب النهايات التالية . 4
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  :التمرين السادس
] الدالة العددية المعرفة على fلتكن   : بما يلي∞+,0]

[ [ ( ) 20, : 1 2x f x x x∀ ∈ +∞ = + +  

]ا على المجال رتيبة قطعfبين أن . 1 [0,+∞.  

1f تقبل دالة عكسيةfبين أن الدالة. 2    ، معرفة من −
] ، ينبغي تحديده ، نحو المجال J      مجال  [0,+∞.   

)حدد . 3 )1f x− لكل x من المجال J.   

)بين أن المعادلة. 4 ) 3f x x=تقبل على الأقل حلا في   

]    المجال ]1, 2.  

  :التمرين السابع 
   :ة التاليالأعدادبسط . 1
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  : المعرفة بما يلي gنعتبر الدالة العددية. 2
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   .g حيز تعريف الدالة gD حدد-   أ

) أحسب -   ب )lim
x

g x
→+∞

.  

  .0 في النقطة g أدرس اتصال الدالة-   جـ
  :التمرين الثامن 

  : الدالة العددية المعرفة بما يلي fلتكن

( )
3

3

1
1

xf x
x

−
=

+
  

)ة  وأحسب النهايfDحدد . 1 )lim
x
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.   

1f تقبل دالة عكسيةfبين أن. 2   ، معرفة من مجال−
   J ينبغي تحديده ، نحو ، fD.   

)حدد . 3 )1f x− لكل x من المجال J.  

)بين أن المعادلة.4 )f x x= تقبل حلا وحيدا في   

]   المجال  ]0,1.   

   
 


